

“尚品会”会员招募全城开启

## 7月9日, 欢迎尊驾莅临鉴赏

能立于城市而从容御道者,不是因为财富,而是居于天地之中,四方万物以此为轴,藏风纳水,抵居巅峰之端。中冶·尚园,殿堂级院墅洋房荣耀入市,新七大道(中环路)、新十八大街旁,私享20亩公园,世界500强实力钜献,筑梦羊山,带给信阳真正的洋房生活。

预约“尚品会”会员,三重礼激情放送:

- ① 8000元购房优惠
- ② 日增值200元
- ③ 体验“亲情1+1,绿色夏令营”

※世界500强 ※院墅洋房 ※市府旁 ※羊山中学/外国语小学 ※20亩公园  
品鉴电话:0376-3211111 项目地址:信阳市羊山新区新十八街与新三路交会处  
营销中心:信阳市羊山新区新十六街与中环路(新七大道)交叉口向北30米路西  
投资商:上海宝冶集团有限公司 开发商:信阳中冶宝润置业有限公司 全案代理:远见营销

史济春在我市检查防汛工作时强调

# 把握防汛重点 确保安全度汛



副省长史济春(前排右二)在商城县铁佛寺水库检查指导防汛工作。

本报记者 吴菲 摄

本报讯(记者 吴菲)7月4日,河南省副省长史济春深入我市息县、商城县检查指导防汛工作。市委书记王铁、市长郭瑞民、市政府秘书长李第民和水利局、市发改委的负责同志陪同检查。

检查中,史济春听取了我市防汛准备工作的汇报,并实地检查了息县关店圩区和商城县铁佛寺水库度汛准备工作。

我市位于淮河中上游,是全国85个重要防洪城市之一,是全省防汛重点地区。立足于

防大汛、抗大汛,抢大险、救大灾,我市早动员、早安排,切实做好了各项准备工作,调整充实了市防汛抗旱指挥部和淮河、中心城市及南湾、鲇鱼山、浉陂河水库防汛指挥部领导成员,明确市领导防汛抗旱工作职责。3月中旬,

市防汛组织4个专业检查组,深入各地对防汛的各个环节和重点部位进行“拉网式”检查,逐项梳理出各级防汛工作中存在的问题,并下发了整改通知书。

眼下,我市已进入主汛期,暴雨洪水随时可能发生。为应对旱涝急转、突发洪涝灾害的危险,6月27日至29日,市防汛组织9个防汛督导组,对各县区、管理区和大型水利工程管理单位防汛工作进行督导检查,进一步落实各项措施。根据经济社会发展和工程变化情况,我市修订完善了防汛预案,建立和完善了山洪灾害防御预案体系。各地还加强了城镇和行业防汛工作,落实了人员和物料。今年,我市防汛抢险救灾力量共落实4000余人,编成3个专业机动防汛抢险队,57个防汛应急分队。市、县两级加大防汛投入,增加防汛物资储备。全市现储备麻袋64.56万条、草袋17万条、编织袋198.93万条、铁丝132.09吨、土工布10.56万平方米、桩木691万立方米、冲锋舟36艘、橡皮艇104只、救生衣9419件、救生圈1130个。

史济春对我市近年来水利建设取得的成就以及今年的防汛抗旱工作给予了充分肯定。他指出,当前正值主汛期,防汛形势十分严峻,务必高度重视,继续做好预测预报和查险排险等工作,确保堤防、水库等工程安全度汛。

史济春强调,防汛事关民生,事关保增长、保稳定大局,必须强化防汛抗旱行政首长负责制,分级分部门负责,加强协调配合,将防汛责任落实到堤库闸站和区域,落实到人。要把握重点,加强对重要堤坝、重点险工、重点水库等防汛重点部位的巡查防范,牢牢把住预测预报、组织布防巡查、搞好防汛调度、坚持科学决策指挥四个关键环节,夺取防汛工作的全面胜利。

在息县和商城县调研期间,史济春还检查了两县的产业集聚区建设工作。

本报讯(记者 关心亮)带着老区人民对子弟兵的深情厚谊,7月5日,市委书记王铁、市长郭瑞民率队慰问参加“前卫-211”济南军区信息化大练兵的参训官兵。市委常委、信阳军分区政委袁玉新,市政府副市长张继敬,信阳军分区司令员夏世富、政治部主任尚邦君,市长助理师勇参加慰问。

日前,“前卫-211”济南军区信息化大练兵在济南军区某合同战术训练基地拉开帷幕。“前卫-211”信息化集训,是济南军区开展实战化训练的又一重大实践,意在研究信息化条件下远程机动、野战指挥所开设、战役决策指挥、目标中心战战法运用等重点难点问题,用打仗的标准衡量军事斗争准备成效,用军事斗争平台推进战斗力生成模式转变。这次信息化集训,一个重要目的就是提高各级首长机关信息化的能力素质,增强打赢信息化战争的本领,同时,主动强化实战意识,切实置身实战环境,贴近实战练兵。

在某合同战术训练基地,王铁、郭瑞民一行向部队送去了慰问金和慰问品。王铁说,信阳是革命老区,又是兵源大市。信阳人民对子弟兵有着特殊的深厚感情。多年来,全市上下紧紧围绕经济建设和国防建设大局,以创建

# 老区人民情系演兵场

王铁郭瑞民等慰问济南军区参训官兵

“双拥模范城”为载体,军地携手共进,团结奋斗,“双拥”工作取得了显著成绩。撤地建市后的信阳市连续三届被命名为“全国双拥模范城”,连续五届被命名为“省级双拥模范城”。子弟兵上前线,老区人民来支前。今天我们带着老区人民的深情厚谊来看望首长和参训官兵,带来了信阳的土特产,以表达老区人民的一片心意,祝贺大练兵圆满成功。

部队首长简要介绍了大练兵有关情况。他们说,王铁书记、郭瑞民市长今天率团来慰问,带来了老区人民的深情厚谊和对国防建设的关心与支持,我们非常感动也十分感动,信阳是革命老区、著名的豫鄂皖苏区,连续多年荣获双拥模范城称号,一直以来对国防事业和拥军优属工作高度重视,每次部队有大的活动,信阳都会前去慰问并给予大力支持,我们代表全体参训官兵向你们表示衷心感谢。

当天上午,王铁、郭瑞民一行还到参训部队进行了慰问。



图为慰问时的情景。

本报记者 关心亮 摄

# 同心协力 扮靓家园

——为创建国家卫生城市致市民朋友的一封信

市民朋友们:

创建国家卫生城市是市委、市政府向全市人民做出的庄严承诺,是改善环境、服务百姓的民生工程。“城市是我家,管理靠大家”。创建国家卫生城市是一项全民性工作,每位市民都有责任、有义务,都应该支持、应当参与。目前,我市创建国家卫生城市工作已进入整改攻坚的关键时刻,任务亟待全面落实,不仅需要各级政府部门尽职尽责,还需要全民一心、合力共创。为夺取创卫胜利,特向广大市民朋友发出倡议:

一、从我做起,养成良好习惯。要提高卫生意识,从自身做起,从小事做起,不乱扔杂物,不乱倒垃圾,不随地吐痰,不乱停乱放,不乱贴乱画。工作

和生活场所要保持干净、整洁,垃圾要投入指定密闭容器,居民楼道要定期清扫,不留卫生死角。要尽好公民职责,争当创卫先锋。

二、遵守公德,维护市容整洁。要搞好“门前五包”,保持沿街地面干净卫生、门窗墙面整洁美观,不出店经营,不占道摆放,不乱搭乱挂,不乱泼乱倒。要规范停车,整齐有序。要爱护公共设施,不破坏垃圾容器,不损坏公厕设备。要遵守法商,当文明市民。

三、摒弃陋习,倡导健康生活。要增强食品安全意识,树立正确的饮食观念,不在无卫生保障的街头摊点就餐,坚决抵制不符合卫生标准的食品。要学习健康知识,讲究个人卫生,注重体育锻炼,遵守禁烟规定,养成健康生活习惯。

四、全民行动,支持创卫工作。要积极参加本系统、本单位、本社区的各项创建工作,每周开展卫生大扫除活动。要支持职能部门的管理,配合单位、社区落实创卫任务。要勇当创卫监督员,主动劝阻破坏城市环境、损害市政设施的行为,积极监督举报城区脏、乱、差问题,切实维护城市环境卫生,形成人人参与创卫、全民支持创卫的良好氛围。

市民朋友们,创建国家卫生城市整改攻坚的号角已经吹响,您的每一份努力,都会推动创卫工作更进一步;您的每一份辛劳,都在为实现创卫目标贡献力量。让我们携起手来,同心合力,齐抓共管,奋力夺取创建国家卫生城市的全面胜利!

信阳市创建国家卫生城市工作指挥部办公室

2011年7月



# 众品牌抢滩登陆豫南商贸大市场

——信阳国际商城万商抢驻“钱”景无限

□本报记者 曹政

从今年3月底,信阳国际商城项目启动全国招商活动以来,短短3个月,数百五金、汽配、建材、灯具、办公家具等国内知名品牌已经进驻,一期西区招商高达九成,东区、西区整体招商率逾91%,创造了信阳乃至豫南商业地产招商的奇迹。

人们不禁要问,信阳国际商城到底是个什么样的项目,能在短时间内得到商界人士的如此青睐?它究竟有什么独特的优势,能让全国的知名品牌趋之若鹜?

带着共同的疑问,记者日前走近这个项目,深度探寻该项目成功招商的秘诀,为大家解惑。

据信阳国际商城董事长董直晓介绍,该项目由中泰置业斥资20亿元鼎力打造,

仅一期西区地下室就投资逾8000万,规划总占地面积500余亩,建筑面积逾50万平方米,整个项目分为五金汽配、建筑装饰及精品家居、小商品三大主题中心。项目地理位置优越,位于南京路和新二十四大街交会处,是平桥区、羊山新区、主城区(浉河区)、信阳工业城的结合部,未来的发展和升值潜力巨大。

记者在项目施工现场看到,工人们正在紧张有序地工作着,施工机械的轰鸣声此起彼伏,肩负着铸就“一流品质、百年工程”的责任和使命,信阳国际商城视产品质量为企业长远发展之本,立誓将项目打造成质量过硬、商户放心的一流商贸物流市场。

正是基于对信阳国际商城项目质量的高度重视,加之强大的市场发展潜力,以及

四通八达的交通区位优势,众多知名品牌纷纷抢滩登陆,共谋发展“钱”景。

信阳国际商城的一位签约客户在和记者聊天时,是这样描述该项目未来发展的:“每天一开门,看到的是商场里熙熙攘攘的人流,店门络绎不绝的顾客,导购员忙得不可开交的喜悦,送货师傅手里厚厚的送货单,而我在悠闲地陪着老客户喝茶。”之所以对该项目如此看好,有他的道理。他说,信阳国际商城地理位置优越,交通便利,规模庞大,发展商中泰置业名声在外,作为国内专业商业地产的投资、开发和运营者,平台大,管理规范。据悉,中泰置业目前已经成功开发70万平方米的全球家居采购基地五洲国际装饰城。(下转第四版)

责编:张国亮 摄影:黎明 照排:金霞

# 市委举行中心组(扩大)学习活动

进一步学习贯彻中央和省委书记王铁主持的“红七月、干实事”活动以及当前各项工作

本报讯(记者 吴菲)7月5日下午,市委举行中心组(扩大)学习活动,进一步学习传达贯彻中央和省委书记王铁主持的“红七月、干实事”活动以及当前各项工作。

学习活动中,大家集中学习了胡锦涛同志“七一”重要讲话,听取了中央、省委传达关于学习胡锦涛同志“七一”重要讲话的通知精神,学习了卢展工同志在河南省庆祝中国共产党成立90周年大会上的讲话。

市委书记王铁、市长郭瑞民、市人大常委会主任姚铁瑛、市政协副主席赵主明分别谈了学习体会。

就如何深入贯彻中央和省委书记王铁主持的“红七月、干实事”活动,王铁指出,一要入心入脑抓学习,真正把讲话精神领会好。要原汁原味学,力求学出水平;要把握本质学,力求学出精彩;要率先垂范学,力求学出形象;要大张旗鼓学,力求学出成效。

二要务实求效抓载体,真正把主题活动开展好。为深入贯彻好、落实好胡锦涛同志和卢展工同志的重要讲话精神,我市把7月份作为贯彻讲话精神活动月,在全市开展以“红七月、干实事”为主题的活动。王铁要求,要深刻认识活动意义,准确把握活动重点,不断放大活动成果,确保“红七月、干实事”活动开展得轰轰烈烈、扎扎实实、有声有色、富有成效。

三要善做善成,真正把当前工作统筹好。要认真盘点上半年工作,积极谋划下半年工作,加快推进项目建设,平稳有序推进市委换届工作,持续做好信访稳定工作,高度重视防汛工作,坚决打赢创卫攻坚战。

(下转第二版)

# 2010年度河南新闻奖揭晓

本报喜获两项一等奖,是全省获此殊荣的两家市级党报之一

本报讯(记者 姚广义)《听了一堂课,多挣70多万元!》获得通讯类三等奖。

负责组织河南新闻奖评选工作的省记协一位领导同志说,市级党报一次获得两项一等奖历年都很少,今年全省只有信阳、南阳两家报社获此殊荣。

本报之所以能获此殊荣,缘于本报近年来不断强化采编人员业务学习,提高自身素质;强化服务市委、市政府中心工作的能力,提升报纸影响力;加大对提高新闻质量的奖励力度,鼓励采编人员积极写优稿;创新把关机制,层层落实责任的结果。

2010年度河南新闻奖评选结果日前揭晓,本报有两件作品喜获2010年度河南新闻奖一等奖,是全省获得本年度两项一等奖的两家市级党报之一。其中本报党委书记、社长刘正国撰写的《莫忘人生“推进剂”》获得言论类一等奖,总编辑张宗和、记者常征共同采写的《信阳实现通江达海梦》获得消息类一等奖。这是本报连续两年获得两项年度河南新闻奖一等奖。另外,本报记者姚广义、吴菲、张方志共同采写的《书记市长王府井街口卖红茶》获得通讯类二等奖,记者肖东、常征共同采写的